

## Errata do Resultado da 2ª fase do Processo Seletivo 01/2018

1. Onde se lê: **Lúcia Maria da Silva Carvalho**, leia-se: **Léia Maria da Silva Carvalho**.
2. Onde se lê: **Mariana de Andrade**, leia-se: **Mariana Jaculi de Andrade**.
3. Onde se lê: Rodrigo Ribeiro de Araújo Alves Miranda – **Agente de Combate a Endemias**, leia-se **Agente Comunitário de Saúde**.

Nova Ponte, 07 de fevereiro de 2019.